

无数餐饮业血本赔光 “真实情况更惨”

新唐人



资料图。北京一家餐馆。

随着中国经济恶化和消费降级，今年上半年中国有逾百万家餐饮业倒闭。数据显示，北京餐饮业利润骤降88.8%，利润率降至0.37%。这一数据反映出餐饮业的生存环境正在急剧恶化。“活下去”再一次成为全体餐饮人的呐喊。

近日，北京统计局数据显示，2024年上半年，北京规模以上（年营收1000万元以上）的餐饮业，利润总额1.8亿元人民币，同比下降88.8%，利润率低至0.37%。

据金融界报导，这一惊人的利润下降幅度反映出餐饮业正处于盈利能力急剧恶化的困境中。在整体餐饮业从业人员仅增长2.9%的背景下，餐饮配送及外卖送餐服务从业人员同比增长高达49.7%，这一数据无疑是最引人注目的。

报导说，越来越多的消费者选择通过外卖平台订餐，这也改变了传统的用餐方式。但外卖业务的兴起可能分流了部分堂食客源，导致传统餐饮收入下降。同时，原材料价格波动、人力成本上升等因素也可能挤压了餐厅的利润空间。

公开数据显示，截至今年6月30日，国内餐饮相关企业吊注销数量达105.6万家。倒闭餐饮企业数量逼近去年全年的数量。截至今年5月，面馆注册量有3.1万家，注销吊销量有2.9万家。

有数据统计，仅2024年上半年餐饮门店倒闭数量就超过百万，几乎赶上了2023年全年数据，是2022年全年餐饮注销门店的2倍数量。

不止餐饮小品牌们挣扎在困顿中，头部餐饮品牌们的日子也不好过。奈雪的茶净亏损约为4.2亿元至4.9亿元；呷哺呷哺至少亏损了2.6亿元；就连当下咖啡巨头瑞幸咖啡，利润同比去年也下滑了50%……

据蓝鲸财经报导，8月28日，一篇名为《京城10万餐饮微利线上挣扎》的报导，描述了北京高端餐饮的困境，刷屏了整个餐饮圈。“真实的（情况）只会比这个更惨。”一家高端餐饮创始人在朋友圈如此点评。

■ 简讯 ■

深陷财政危机 多省“砸锅卖铁”

新唐人

中共地方财政深陷危机，债台高筑。去年年中以来，中共多个省市的地方政府在会议和文件中，都提到了“砸锅卖铁”一词。去年底，中共国务院文件点名天津、内蒙古、辽宁等12个所谓“化债大省”，要“砸锅卖铁”，化解地方债务风险。

英国《金融时报》去年曾报道，中共地方政府债务达到94万亿人民币。纽约研究机构荣鼎集团调查指出，中国约有1/3主要城市，甚至连偿付所欠债务的利息都很困难。1990年代，中共推行国企私有化改革，将大量国企贱卖。这与当今的“砸锅卖铁”极其相似。



突破网络封锁 寻找真实世界

翻墙软件下载地址

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>



自由门安卓版



自由门电脑版

温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用IE、Edge、Chrome或火狐等浏览器。

了解更多真相

请访问干净世界www.ganjingworld.com

法轮大法明慧网www.minghui.org

大纪元www.epochtimes.com